
Društvo malih delničarjev terja odgovornost revizorjev v Luki Koper

Za desetodstotni delež v slovaškem podjetju TTI je vredno
nameniti 25,8 milijona evrov, je za Luko Koper pred dvema
letoma ocenila družba Deloitte Revizija. Prav ta posel zdaj
velja za največje oškodovanje premoženja Luke. Mali
delničarji so prepričani, da bi moral Inštitut za revizijo
odvzeti licenco tej revizijski hiši in trem njenim revizorjem.

KOPER ► Pri izredni reviziji, ki jo v
Luki pravkar končujejo revizorji Pri-
cewaterhouseCoopers (PWC), se je
izkazalo, da je Luka pred dvema
letoma delež v slovaškem podjetju
preplačala za kar 13 milijonov evrov.
Danes pa je, denimo, vreden komaj
pet milijonov evrov, so še ocenili v
PWC.

Predstavnik Društva malih del-
ničarjev Rajko Stankovič je že na
skupščini Luke pred nekaj dnevi
predlagal, da je treba preveriti od-
govornost Deloitta. "Ta naj vrne de-
nar, ki mu gaje plačala Luka, poleg
tega pa naj se Deloitte Reviziji in
trem revizorjem, ki so se podpisovali
pod te dokumente, odvzame licen-
co," je predlagal.

Predstavniki države tega niso
podprli, a Društvo malih delničarjev
vztraja in bo zadevo predalo v pre-
sojo Inštitutu za revizijo. "Če De-
loitte svojega dela ni dobro opravila,
naj odgovarja. Dopuščam možnost,
da je šlo za 'zvijanje rok' in česa

morda niso smeli napisati, a naj
povedo, zakaj," pravi Stankovič.

Druga revizijska hiša Pricevvater-
houseCoopers, ki je v Luki pravkar
končuje izredno revizijo, je namreč
ugotovila, da je bilo izvedensko
mnenje o vrednotenju desetodstot-
nega deleža v slovaškem TTI, ki ga je
pripravila Deloitte Revizija,
pomanjkljivo. "Nadzorni svet je bil v
tem zaveden," je povedal Leon Živec
iz PWC. "Deloitte&Touche je sam
delež v TTI ovrednotil na 11,9 mi-
lijona evrov, ostalo pa so sinergije. A
te sinergije niso bile ustrezno pod-
prte," \e razložil Živec.

"Nadzorniki smo verjeli izveden-
skemu mnenju Deloitta. Tam je celo
pisalo, daje delež v TTI vreden do 57
milijonov evrov, tako da se je 25,8
milijona evrov zdelo dobra naložba,"
poudarjata tudi nekdanja nadzor-
nika Olga Franca in Bojan Zadel, ki
jima, tako kot ostalim nekdanjim
nadzornikom, zaradi potrditve
spornega posla grozi odškodninska

Rajko Stankovič: "Če Deloitte
svojega dela ni dobro
opravila, naj odgovarja."
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